



VIITORII PERFORMERI SE CRESC CU PASIUNE, TRUDA ȘI COMPETENȚĂ

Ionel Birlădeanu nu constituie un caz singular

Judecând prin prisma rezultatelor Clubul sportiv școlar nr. 1 se numără fără îndoială, printre cele mai fertile și importante peninere ale sportului gălățean...

Georgeta Lăcustă în echipa pentru Olimpiada de la Montreal. Semnificative sînt, firește, și alte importante realizări: cucerirea a peste 20 de titluri de campioni naționali și dobîndirea a 21 de recorduri naționale...

Văduvoiu, M. Corciova (atletism), C. Danilescu, Lelia Onea (volei), C. Cojocaru, M. Grigoraș, N. Popescu (handbal), N. Sandu (patinaj) sînt doar cîteva nume care impun respect și considerație.

TINERII VÎLCENI

(Urmare din pag. 1)

rin și Ioana Dinescu, primele clasate, în această ordine, în proba rezervată fetelor. O tinărie muncitoare reprezentînd asociația sportivă Lotru Brezoi, Paraschiva Onica, a trecut prima linie de sosire...

Pentru activitatea de bob și sanie

PÎRTIA DE LA SINAIA, PREGĂTITĂ (fără reproș) ÎN TIMP RECORD

După 12 coborîri ale boburilor în prima mînsă a „Cupei C.S.O. Sinaia”, disputate sîmbătă dimineață pe pîrtia de pe FURNICA, concursul a fost întrerupt...

de concurs în timpul record de 11 zile. Lucrarea s-a efectuat pe un ger de -18, -24 grade, lucrîndu-se zi și noapte, în trei schimburi. Pe taluzurile celor 13 viraje (unele dintre ele pînă la 7 m înălțime), pîrtind denumiri ca Micul labirint, Vladuț, Furnica, Căprioara, Ursului, Masa lui Traian etc., au fost zidite 12.500 blocuri de gheață...

CAMPIONATE COM

„CUPA UNIRII” LA TENIS ÎN FAZA FINALĂ

Concursul de tenis pe teren acoperit, „Cupa Unirii”, care se desfășoară în sala Steaua din Capitală, a ajuns în faza semifinalelor. Mecurile disputate pînă acum dovedesc o bună pregătire a sportivilor...

EXCELENȚA PÎRTIA DE P

În Bucegi, pe Valea Dorului și pe Valea Iul Carp a avut loc, săptămîna trecută, în organizarea Comisiei județene de schi Prahova, „Cupa Bucegi” la schi alpin, la care au fost prezenți schiorii frunțași din întreaga țară...

ETAPA TURNEU A DIVIZIEI A

În Sala sporturilor din Craiova a început duminică etapa turneu a campionatului Diviziei A la tenis de masă. Primele partide s-au soldat cu scoruri la diferențe mari în seria I, atât la masculin...

ECHIPA C.S.B. ÎNVINGĂTOARE

IN DERBYUL DIVIZIEI B DE TINERET LA BASCHET (II)

Rezultate din Divizia B de tineret: feminin: Clubul școlar de baschet București - P.T.T. București 86-71 (40-33) - derbyul seriei I fiind cîștigat de echipa C.S.B. alcătuită în exclusivitate din junioare...

„TROFEUL CARPAȚI” LA BIATLON

(Urmare din pag. 1)

juniorului Simon Marton a fost, în această privință, reconfortantă și dătătoare de speranțe. El a depășit o serie de concurenți din R. D. Germană, Bulgaria și Iugoslavia printr-o alergare pe schiuri efectuată într-un ritm ridicat...

versarilor. În rest, seniorii noștri sînt departe de performanțele internaționale actuale.

Ca o constatare generală trebuie să spunem că sportivii români se mențin la un nivel satisfăcător la alergarea de fond, dar tragerile în poligon le diminuează foarte mult rezultatele. Pentru pregătirea la tir trebuie să se găsească forme și antrenori care să-l scoată cit mai repede din impas pe biatloniștii noștri.

S-A TRECUT CU „FOARTE BINE” O ETAPĂ

(Urmare din pag. 1)

cumstanță. Președintele Federației internaționale de volei, Paul Libaud (Franța), ne spune: „Am văzut o foarte bună echipă a României, care a jucat perfect, avînd un excelent moral și o pregătire tehnică de învidiat. Sper că și la J.O. va demonstra același lucru”.

aproape de netrecut, cu acțiuni în viteză; sud-americane (Brazilia) care se bazează pe o bună defensivă, dar și pe un atac cu mare putere de penetrație; european (Bulgaria - Ungaria) cu un joc mai elastic bazat pe anumite scheme în atac și apărare. Cu excepția Mexicului, cele 5 participante au făcut o cursă „cap la cap”, manifestînd, fiecare în parte, calități deosebite, putînd obține calificarea. Antrenorul federal Vasile Pavel ne spune: „Unul dintre elementele determinante ale victoriei a fost constanța comportării, fără „căderi” ireparabile. Chiar și în meciul cu Bulgaria, cînd am pierdut, fetele noastre au jucat bine și numai neșansa și o oarecare „stopare” din partea arbitrilor le-au privat de un rezultat mai bun”.

ȘASE VOINICI TALENTAȚI ANGAJAȚI ÎNTR-O PĂSIONANTĂ T

(Urmare din pag. 1)

ca un supliment, un antrenament de pregătire fizică specifică pe uscat. Desigur, nu este prea ușor, dar Radu Diaconescu, un fost brasist de bună valoare, știe foarte bine că altfel nu se poate înota 300 m în mai puțin de 3:20,0 (Răducanu și Pop) sau 3:30,0 (Spirlea, Galovici). Controalele au fost încurajatoare și se speră ca toți să-și îndeplinească obiectivele pe care și le-au propus pînă în vară.

camdată acestea sînt posibilitățile — ne explică specialistul. Nu putem sta cu brațele încrucișate, așteptînd să trecem pe poligoane adevărate. Desigur, în tot ceea ce facem, doar 60 la sută corespunde necesităților. Ochirea și declanșarea focului sînt diferite față de tragerea obișnuită a unui pentatlonist; echilibrul poziției, orientarea ei, ca și priza la pistol sînt însă într-un fel asemănătoare, așa că tot avem un cîștig”.



